



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



# NEWSLETTER

## o průběhu realizace projektu **Místní akční plán rozvoje vzdělávání III v ORP Tachov č.1** REG. Č. PROJEKTU: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20\_082/0022995

### Co je MAP?

Místní akční plán rozvoje vzdělávání je zaměřen na rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků. Projekt vytvoří mj. řadu možností k setkávání se a sdílení zkušeností, vyjádření názorů, potřeb, ale také nápadů a návrhů možné budoucí spolupráce zřizovatelů a ředitelů škol, pedagogických pracovníků, rodičů a dalších účastníků vzdělávání dětí a mládeže.



Mapa ORP Tachov

### ZAHÁJENÍ PROJEKTU

Projekt byl zahájen v červnu roku 2022 a poběží do konce listopadu roku 2023.

### CÍLOVÉ SKUPINY

Mezi cílové skupiny patří pedagogičtí pracovníci škol včetně vedoucích pedagogických pracovníků, rodiče dětí a žáků, zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice, veřejnost, pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání, pracovníci a dobrovolníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže.

### ŘÍDÍCÍ VÝBOR

Řídící výbor místního akčního plánu rozvoje vzdělávání III je hlavním pracovním orgánem partnerství MAP. Je tvořen zástupci klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území MAP. Role řídicího výboru je přímo spjatá s procesem společného plánování, rozvojem, aktualizací a schvalováním MAP.

Projednává a schvaluje dokumenty vytvořené v rámci MAP, zejména analytickou část, Strategický rámec MAP, Dohodu o investicích, Akční plán vzdělávání a závěrečnou evaluaci.

Dne 22.8.2022 jsme uspořádali první ustavující zasedání. Na zasedání byl schválen Statut řídicího výboru, Jednací řád a Komunikační plán vč. Identifikace dotčené veřejnosti.

Všechny dokumenty jsou veřejně přístupné na webových stránkách projektu: <https://www.tachov-mesto.cz/mistni-akcni-plan-rozvoje-vzdelavani-iii-orp-tachov.htm>

---

*„Jediným učitelem hodným toho jména jest ten, který vzbuzuje ducha svobodného přemýšlení a vyvinuje cit osobní zodpovědnosti.“ – Jan Ámos Komenský*

---



Pracovní skupina pro financování



Pracovní skupina pro matematickou gramotnost

## Kontaktní informace

Manažerka projektu:

Ing. Jana Kočandrová –  
[jana.kocandrova@tachov-mesto.cz](mailto:jana.kocandrova@tachov-mesto.cz)

Asistentka projektu:

Bc. Petra Terčová –  
[petra.tercova@tachov-mesto.cz](mailto:petra.tercova@tachov-mesto.cz)

Web:

<https://www.tachov-mesto.cz/mistni-akcni-plan-rozvoje-vzdelavani-iii-orp-tachov.html>

Facebook:

<https://www.facebook.com/MAPIITachov>

## PRACOVNÍ SKUPINY

V projektu byly vytvořeny čtyři pracovní skupiny:

- 1. Pracovní skupina pro financování** - cílem pracovní skupiny pro financování je navrhnout, jakým způsobem bude financována realizace aktivit, zapracovaných do SR MAP/akčních plánů
- 2. Pracovní skupina pro rozvoj čtenářské gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka** - práce této PS je zaměřena na výměnu zkušeností a odborných znalostí o metodách, pomůckách a postupech, které vedou k rozvoji čtenářské gramotnosti (a s tím souvisejících pregramotností) a k rozvoji potenciálu každého žáka
- 3. Pracovní skupina pro matematickou gramotnost a k rozvoji potenciálu každého žáka** – obsahem práce této skupiny je výměna zkušeností a odborných znalostí o metodách, pomůckách a postupech, které vedou k rozvoji matematické gramotnosti, a také začlenění oblasti digitální gramotnosti a vyučování ICT
- 4. Pracovní skupina pro rovné příležitosti** - náplní práce této pracovní skupiny je zejména vzájemné vzdělávání, přenos zkušeností informací a odborně vedená diskuze o problematice nastavení rovných příležitostí

Všechny pracovní skupiny za sebou mají již svá první setkání. Zápisy a výstupy z těchto setkání můžete najít na webových stránkách projektu.

## SPOLUPRÁCE S KRAJSKÝM AKČNÍM PLÁNOVÁNÍM

Realizační tým se pravidelně účastní setkání tvůrců MAP a KAP Plzeňského kraje v Národním pedagogickém institutu v Plzni. Novinky z těchto setkání s Vámi sdílíme na facebookových stránkách projektu.

---

*„Naše mládež miluje přepych. Nemá správné chování. Neuznává autority a nemá úctu před stáří. Děti odmlouvají rodičům, srkají při jídle a tyranizují své učitele.“ – Sókratés*

---